

COMUNE DI CORTINO

PROVINCIA DI TERAMO Frazione Pagliaroli C.F. 80004350676 Frazione Pagliaroli – 64040 Cortino (TE) Tel. 0861.64112 – Fax 0861.64331

COPIA

ORDINANZA

N. **75** del 22-06-2017 Reg. Gen. **75**

OGGETTO: SISMA DEL 24/08/2016 E SUCCESSIVE REPLICHE - REVOCA

ORDINANZA DI SGOMBERO N. 28/28 DEL 08/03/2017 - MARI CARLA E MARINELLI ANTONIO - FOGLIO 49 PARTICELLA 555 - AGGREGATO

N. 520 N. EDIFICIO 001 - FRAZIONE CASALE DI FAIETO DEL

COMUNE DI CORTINO

IL SINDACO

Premesso:

- che a seguito degli eventi sismici è stato effettuato un sopralluogo da parte dei tecnici della Protezione Civile, squadra n. SF1293 in data 26/02/2017 che avevano effettuato una verifica dell'aggregato n. 520 Edificio 001, sito in Frazione Casale di Faieto (Fg. 49, P.Ila 555) con "NON UTILIZZABILE";
- che all'uopo veniva emessa Ordinanza di sgombero n. 28/28 del 08/03/2017 indirizzata ai signori:
 - MARI CARLA nata a ROMA (RM) il 01/12/1962 MRACRL62T41H501I MARINELLI ANTONIO nato a ROMA (RM) il 18/07/1961 MRNNTN61L18H501Z MARINELLI ANTONIO nato a ROMA (RM) il 18/07/1961 MRNNTN61L18H501Z
- che a seguito del sopralluogo dei tecnici della protezione civile, preposti al controllo a vista dei fabbricati danneggiati dal sisma, squadra P946 del giorno 22/05/2017, veniva assegnata un giudizio di agibilità dell'immobile con esito "A";

Ritenuto pertanto di dover revocare l'Ordinanza n. 28/28 del 08/03/2017;

Assunti i poteri ex art. 54 del D.Lgs. n. 267/2000;

ORDINA LA REVOCA

dell' Ordinanza Sindacale n. 28/28 del 08/03/2017 indirizzata ai signori: MARI CARLA nata a ROMA (RM) il 01/12/1962 MRACRL62T41H501I

MARINELLI ANTONIO nato a ROMA (RM) il 18/07/1961 MRNNTN61L18H501Z MARINELLI ANTONIO nato a ROMA (RM) il 18/07/1961 MRNNTN61L18H501Z

Dispone la notifica della presente ordinanza alla persona interessata, al Corpo Forestale dello Stato e al Comando stazione dei Carabinieri di Torricella Sicura.

Contro la presente ordinanza quanti hanno interesse potranno far ricorso al TAR Abruzzo entro 60 giorni ed entro 120 giorni al Capo dello Stato, termini tutti decorrenti dalla data di notifica del presente provvedimento o della piena conoscenza dello stesso.

IL SINDACO F.to Minosse Gabriele

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Della suestesa ordinanza viene iniziata oggi la pubblicazione all'Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi dal 26-06-2017 al 11-07-2017. Cortino 26-06-2017

> IL RESPONSABILE DELLA PUBBLICAZIONE E.to Di Pietro Dante

	F.to Di Pietro Dante
Copia conforme all'originale.	
Cortino	
	IL FUNZIONARIO INCARICATO